

Отчет
о проделанной работе за 2025 год
депутата Городской Думы Муниципального Образования
«Городской округ город Астрахань» по избирательному округу № 5
Кудрявцева Сергея Сергеевича

период с 14 сентября 2025 по 1 февраля 2026

Период: Сентябрь — Октябрь 2025

Сентябрь 2025. Праздник «Летняя перезагрузка» (дворовое событие). Организовал и провёл дворовой семейный праздник во дворе школы № 12 на ул. В. Барсовой. Для жителей всех возрастов были подготовлены конкурсы с призами, аквагрим, музыкальный концерт и угощение мороженым. Мероприятие способствовало укреплению добрососедских отношений и расширению культурной активности в нашем районе.

Ноябрь 2025. 19 ноября 2025. Приём граждан в Штабе общественной поддержки «Единой России». Провёл приём жителей 5-го округа, на котором были рассмотрены предложения по благоустройству, в том числе установка новых скамеек и дополнительных урн. Все предложения принял в работу для дальнейшей реализации.

18 ноября 2025. Заседание Городской Думы г. Астрахани. Как депутат участвовал в заседании, где назначены публичные слушания бюджета на 2026–2028 гг. и заслушан отчёт о расходовании средств на выборы. Также обсуждались изменения в решениях Думы и кандидатуры для награждения Благодарственными письмами и Почётными грамотами.

15 ноября 2025. XXXVII Конференция регионального отделения «Единой России». Принял участие в конференции под руководством губернатора Астраханской области. Основные темы: поддержка участников СВО и их семей, реализация 70 мер поддержки, запуск программы «Победоносец» для ветеранов, создание Высшей партийной школы для повышения квалификации депутатов и активистов.

Выборы депутатов Городской Думы VIII созыва – Осень 2025. Сообщил о старте выборов в Городскую Думу: посетил избирательные участки, проверил оснащение видеонаблюдением и присутствие полиции, а также

призвал жителей принять участие в голосовании. Голосование проходило на 193 участках с 8:00 до 20:00, включая участки 5-го округа.

Период: Ноябрь — Декабрь 2025 (взаимодействие с жителями).

Вопросы благоустройства инфраструктуры. Парковка у дома на ул. С. Перовской. По обращению жителей организовал работы по завозу и разравниванию асфальтовой крошки, а также демонтировал и вывез бесхозную конструкцию, мешавшую использованию парковки. Работа выполнена оперативно, благодаря жителей за активную позицию.

Благоустройство территории на ул. Курской, 57. Организовал выполнение комплекса работ по благоустройству: покраска малых архитектурных форм, бордюров и лавочек, покос сорной растительности, опиловка деревьев и вывоз мусора. Благодаря этим работам двор стал ухоженным и безопасным.

Работа с жителями — обсуждение текущих задач. Встреча по подготовке ремонта спортивной площадки и субботника (ул. Курская, 57). Встретился с жильцами, обсудили план ремонта площадки и организацию субботника для создания комфортной, благоустроенной территории. Особое внимание уделили проблеме разрушения бетонных элементов на балконах и наметили пути её решения.

Выездное заседание комиссии по ул. 3-я Зеленгинская. Как депутат принял участие в заседании комиссии, организованной администрацией Кировского района по моему заявлению. Поводом стала проблема самовольного перегораживания придомовой территории, из-за чего жители вынуждены были обходить участок грунтовой дорогой. Вопрос взят на контроль, администрация активно участвует в поиске решения.

Период: Январь — Февраль 2026.

21 января 2026. Подкаст «пЕРеговорка». Поделился с подписчиками выходом нового выпуска подкаста, посвящённого тем, кто защищал нашу страну с оружием в руках и теперь строит её будущее в мирной жизни. В эфире обсуждались вопросы поддержки ветеранов, их адаптации и современная роль в обществе.

23 января 2026. Запуск официального канала в мессенджере МАХ. Сообщил о запуске официального канала Астраханского регионального отделения «Единой России» в мессенджере МАХ. Цель — сделать ещё ближе и оперативнее важные новости, работу депутатского корпуса и партактивистов для жителей региона.

24 апреля 2026. Акция «Диктант Победы». Поделился информацией о проведении ежегодной акции «Диктант Победы» — ключевого просветительского проекта, направленного на сохранение исторической истины. В прошлом году в акции приняли участие 2,7 млн человек, а за 7 лет количество площадок увеличилось в 27 раз.

Итоги моей деятельности депутата за отчётный период:

1. взаимодействовал с жителями и оперативно реагировал на их обращения;
2. организовывал и контролировал благоустройство общественных территорий;
3. участвовал в работе Городской Думы и профильных комиссий;
4. способствовал развитию социально-значимых и благотворительных проектов;
5. обеспечивал информационную открытость и вовлечение граждан в процессы принятия решений.

Мои действия направлены на укрепление качества жизни в округе, поддержку ветеранов, молодёжи, детей и людей, нуждающихся в помощи, а также на повышение эффективности организаторской и общественной работы.













